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UVODNA RIJEČ

Dragi čitatelji, dragi studenti i studentice!

Pred vama se nalazi novi broj studentskog časopisa Spectrum. U ovom broju 
moguće je pronaći raznolike teme teologije i fi lozofi je. Ono na što bih se osvr-
nula jest naslovna stranica našeg časopisa. Ona ukazuje na dio onoga što se 
nalazi u časopisu te bih vam je približila kako biste uočili povezanost naslov-
ne strane sa sadržajem našeg časopisa. Nekoga će možda ova fotografi ja pod-
sjetiti na naslovnu stranicu knjige Gerharda L. Müllera Siromaštvo. To nam, 
dakako, nije bila namjera, no ako povučemo paralelu, možemo doći do nekih 
zaključaka. Na naslovnoj stranici prije svega uočavamo pustoš, bijedu, nešto 
što je u lošem stanju, nešto što bismo mogli povezati sa siromaštvom. No, ako 
bolje pogledamo ovu fotografi ju, uočit ćemo novu klicu koja izbija iz te pusto-
ši i bijede. Nešto, dakle, novo što izlazi iz takvog stanja. Zatim možemo uočiti 
i dugu. Ona je simbol saveza između Boga i čovjeka. Duga je i jasni pokazatelj 
kako poslije kiše dolazi sunce te kako Bog iz one pustoši i bijede daje da raste 
nova klica, novi početak. U dugi, također, pronalazimo spektar boja, što sva-
kako odgovara naslovu našeg časopisa. 

Dragi čitatelji, pred vama se nalaze radovi naših studenata, njihova istraživa-
nja i promišljanja. Nadamo se kako će vam ovi radovi pomoći u vašem dalj-
njem studiranju te produbljivanju znanja, ali i u poniranje u Istinu. Ovim pu-
tem vas pozivamo na čitanje. Svakako želimo da pronađete svoj talent, te da 
tako obogatimo naša istraživanja, znanja, a time i teologiju. Nadamo se kako 
ćete vašim zalaganjem i radom obogatiti i naš studentski časopis: ovim vas 
putem, stoga, pozivamo na promišljanja, istraživanja, a tako i na pisanje rado-
va. U skladu s ovim poticajnim mislima usudila bih se citirati kardinala Mülle-
ra: „Zajednički rad oko razvijanja cijelog čovjeka i svakog čovjeka dužnost je 
svih prema svima i mora biti nešto što će obvezivati cijeli svijet.“ Tko god da 
je čitao spomenutu knjigu kardinala Müllera, zna o čemu on govori te što to 
znači za njega, no ovaj citat bih primjenila i na naš rad i časopis. Samo 
zajedničkim radom, koji sve nas obvezuje, moguće je da se razvijamo i dopri-
nesemo Spectrumu, ali i teologiji. Završila bih s još jednim citatom kardinala 
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Gerharda L. Mullera: „Krajnji temelj i zvijezda vodilja kršćaninova ponašanja 
jest nasljedovanje Krista.“ Trudimo se i mi našim istraživanjem i promišlja-
njem nasljedovati Isusa Krista. Neka nam Isus Krist bude temelj i zvijezda 
vodilja u našem daljnjem zajedničkom radu. 

Marinela Mišić,
glavna i odgovorna urednica


